Empérea Zidvvn ©. TTIE03, Msc
Eppada ko gppada opoiov oynparov

Avpéveg emavoinnTikés ackioels 61o Epfadd
1. Ze nuikdxkiio dwopétpov AB kévrpov O Bempodpe onueio Tov A. H yopdn AB tépvet 1o
nukdrkio dwpétpov OB oto I'. Na anodeitere :
A) Ta tpiyova AAB ka1 OI'B givar dpota
B) (AAB)=4(0OI'B)
Avon

a) Ta tpiyova AAB ka1 OI'B eivan dpow yati £govv A
AAB =BI'0 =90’ (eyyeypappéveg yovieg mov Paivovy o
NuKoKA0) Kot B yovia KOw.

B) O Aoyoc opordmtag v opoimv tprydvev AAB kat BOT eivan A 0 B
oSBT O ondte 0 Adyog TV eufaddv Toug eivan
AB 2p 2 RGN s
0 (o
AOIH) =(l) {9TB) 1 _ (aaB)=4(0OrB)
(AAB) ) (AAB) 4

(TImyn: askisopolis)

ATt6 T0 0)Y0AKO BiLBAio:
1. O 1d10KkTNTNE EVOG OIKOTEDOL GY1IL0ITOC 0pBoYmViov, TOL 0Toiov To PUAKOG eivat Kotd 18 m
LEYOAVTEPO TOV TAATOVG, OEAEL VO GYNUATICEL YOP® OO TO OIKOTESO KOl EEMTEPIKA AVTOD
pa devdpoototyia TAdTovg 2,5 m. ‘Etotl avaykaletal vo ayopdcetl and Tovg yeitovég tov 695
mZ2. No. Bpefodv ot SLUGTAUGELS TOV OIKOTESO.

Avon

+ AV T0 TAGTOS TOU OIKOTESOD Eival X m, 10 I 75
pikos tow Bo eivar (x+18)m. H devdpo-
oroyyie wov mepifdiiel o owdnedo
umotehsiToL |x

i) And &0 opBoyavia pe dactdoelg
(x +18)m wat 2.5m kot cuvohid  fee :
eppadov 2(x +18)-2,5=5(x +18)m". -

i) Amd 800 dhho opboydvia pe Siuotdoslg X m kot 2,5m Kul cuvolikd
epfodov 2-x-2,5=5xm",

1ii) Amd téooepn tetpdyova Theopds 2,5 m kot cuvolikd epfoadov
4-(2,5)" =25m".

Emeidn to dbpoiopa tov epfudov wobta pe 695m? poupe mv eficmaon)
5(x+18) +5x + 25 =695 1 10x = 580 r| x = 58.
Apu o mhitog elval S8m ko 1o pikog 58+ 18 =76m.

x+18
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2. Av ABI'A ka1 KAMN egivat popfog mhevpdc o Kot TETPAymVo TAEVPAG 0. avTIoTOLYO, VO
amodei&ete 6Tt (ABI'A) < (KAMN).

Avon

JEotm O 1o onpeio topne tov duryoviov Al =& kot BA =8, tov pn&pﬁnu
ABTA. Exziéf o1 Sayavion tov popfou tépvovio kibeta, to tpiyove OAB
elvat opboyavio, omoTe Spoupe;

2 2 2 2 af E: l =2 2
AB" = AQ" +BO" o =+ —S=—(d +&,) (1L

4 4 4

Eivit dpmg yvootd ot X" + }rz Z 2Xy, Y1l OMOLaATOTE IPUYUUTIKODG

apbpots, ondte ard v

(1) mpokimeL

azlo.g5, =00 o
1 2

A

i
< (KAMN) = (ABL'A), ar
[Tpogavime o "=" 1oyiel
Otav 8, = d,, dnhadn

Ot o popfog yiver
TEALK TETPay@VO. M

3. Avo tetpdymva ABI'A kot AEZH €yovv kown v kopuen A kot epufadov 36 1o kabéva. Av ot
mhevpég Bl ko EZ €xovv xowod péco M, va Bpebet to epfadov tov oynuatog ABMZHA.

Avon

Kabs tetpiywvo £yet mhevpd pikous 6pp. Eivau:
(ABMZHA) = (ABI'A) + (AEZH) — (AEMI') =

=36+ 36 — 2(AEM) = E
H
=72 E%aE-EM =

=72-6-3=T2-18=54.



